



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КИЯСОВСКИЙ РАЙОН»

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

25 декабря 2014 года

№ 786

с.Киясово

О ходе реализации муниципальной программы «Развитие информационного общества в муниципальном образовании «Киясовский район» на 2012 – 2016 годы

Заслушав информацию руководителя Аппарата органов местного самоуправления МО «Киясовский район» Килюной Е.П. по вышеназванному вопросу, Администрация МО «Киясовский район» отмечает, что, в большинстве своем, мероприятия программы «Развитие информационного общества в муниципальном образовании «Киясовский район» на 2012 – 2016 годы выполняются в установленные сроки. В целях формирования современной информационной телекоммуникационной инфраструктуры, предоставления на её основе качественных услуг и обеспечения высокого уровня доступности для населения в органах местного самоуправления в 2012-2013 годах обновлен парк компьютерной техники на 60%. Обеспеченность компьютерной и организационной техникой сотрудников органов местного самоуправления Киясовского района составляет 97%. Администрация района и автономное учреждение «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг МО «Киясовский район» подключены к единой высокоскоростной, защищенной телекоммуникационной сети, в 2015 году планируется подключение администраций муниципальных образований поселенческого уровня. Доля муниципальных сельских библиотек, имеющих широкополосный доступ к сети Интернет, составляет более 70%, что превышает плановый показатель.

За истекший период действия Программы построены локальные вычислительные сети в муниципальных образованиях «Киясовское», «Подгорновское», «Первомайское», «Мушаковское», «Карамас-Пельгинское», «Лутохинское».

Структурными подразделениями Администрации района принимаются меры по повышению качества и оперативности предоставления муниципальных услуг. В Администрации района сформированы и утверждены перечни муниципальных услуг, в том числе оказываемых в электронном виде. Все архивные документы муниципального архива включены в электронные описи. Приобретено 28 комплектов технических средств и программное обеспечение для внедрения межведомственного электронного документооборота, произведено подключение рабочих мест сотрудников к системам межведомственного документооборота. В результате доля электронных запросов к федеральным органам власти в общем объеме запросов составляет 90% при плане 70%. Произведена корректировка информации о муниципальных услугах на региональном портале государственных и муниципальных услуг.

Для повышения уровня использования населением информационных технологий проводится работа по популяризации использования информационных технологий при

получении государственных и муниципальных услуг посредством размещения информации на официальном сайте органов местного самоуправления «Киясовский район», в районной газете, на информационных стендах. В автономном учреждении «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг МО «Киясовский район» установлен информационный киоск.

Для противодействия использованию на территории района потенциала информационных и телекоммуникационных технологий в целях несанкционированного доступа к муниципальным информационным ресурсам в Администрации района разработано и утверждено 29 нормативно-правовых актов. За счет средств республиканского бюджета в 2013 году в Администрации района установлен криптошлюз для подключения к защищенной сети Удмуртской Республики. Ежегодно проводится обновление сертификатов электронной подписи должностных лиц органов местного самоуправления, а также лиц, участвующих в электронном межведомственном взаимодействии. В 2012-2013 годах приобретено лицензионное программное обеспечение, ежегодно проводится антивирусная защита персональных компьютеров и локальных сетей. В 2013 году в администрациях сельских поселений установлены средства обнаружения вторжений в компьютеры.

Принимаются меры по повышению квалификации муниципальных служащих в сфере использования информационных и телекоммуникационных технологий. В этих целях ежегодно служащие направляются на обучение в области ИКТ.

Вместе с тем не выполнен показатель по доле электронного документооборота в общем объеме документооборота органов местного самоуправления Киясовского района. В 2014 году он составляет лишь 5% от планового показателя 40%.

Ежегодно на реализацию данной Программы в местном бюджете предусматриваются незначительные расходы – 10-15 тысяч рублей, что в 30 раз меньше от запланированного.

В соответствии со ст. 33, 34 Устава муниципального образования "Киясовский район"

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Информацию о ходе реализации муниципальной программы «Развитие информационного общества в муниципальном образовании «Киясовский район» на 2012 – 2016 годы принять к сведению.

2. Продолжить реализацию вышеназванной Программы, при этом обратить внимание:

- на организацию мероприятий по повышению уровня компьютерной грамотности населения;

- на привлечение новых операторов связи и развитие имеющихся на территории МО «Киясовский район» с целью повышения скорости подключений к сетям информационного обмена;

- на усиление работы по информированию населения об удобстве использования электронных сервисов при получении государственных и муниципальных услуг.

3. Заслушать очередную информацию о выполнении данной Программы в III квартале 2015 года.

4. Опубликовать настоящее постановление в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район» и разместить его на сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Глава Администрации
МО «Киясовский район»



С.В. Мерзляков